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Genner den 20.04.2026 

 

Dato: Referat fra MR-mødet den 15/04-2026 kl. 17.30 

Mødested: Genner kirke 

Tilstede: Inger (IS), Anne (AA), Annelene (AHK), Louise (LHS), Erik (EB), Desirée (DBJ) 

Afbud fra: Anine (AKT), Ditte (DIS), Marie Louise (MLH), Jacobina (JD) 

Vi synger nr. 750 

Godkendelse af Dagsorden: Godkendt.  

Sager til drøftelse og information: 

• Lydanlæg i kirken, hvad skal vi?  

Der er indhentet tilbud fra tre forskellige udbyder. 

Sound-tek. GigRec og Oticon 

Vi blev enige om at kigger nærmere på tilbuddet fra Oticon, da de kommer med et rimelig 

fornuftigt tilbud, samt en god løsning på at genbruge de eksisterende højtalere, 

teleslyngeforstærker og medhørs højtaler hos organisten. Vi aftaler nyt møde med Oticon. 

• Svar fra provstiudvalget vedr. køb el. byg  

Der er kommet svar fra provstiudvalget, der er aftalt en fremvisning af Kirkevænget 13 A 

mandag den 20. april kl. 15.00. Efterfølgende holdes der et møde med provstiudvalget og 

menighedsrådet i Genner kirke for drøftelse af muligheder. 

•  Er der nyt om bygningssagkyndig?  

Torben Leen kontaktes og spørges, om han kunne varetage denne post.  

 

Orientering fra formand (AHK): 

• Skift bank.  

Annelene har aftale med Bente at dette bliver effektiviseret i august. 

Der skiftes bank til Sydbank. Dette står Bente for. 

Orientering fra næstformand (EB):  

• Rengøring af skibet der hænger i kirken. 

Karl Lilholdt der har bygget skibet, vil gerne renovere og rengøre det. 

De er forsikret, hvis der skulle ske noget. Dette er uden omkostning for kirken. 

Dette godkendes her fra. EB undersøger videre ang. dette.  

Det gamle skib står på en hylde på lokalhistorisk arkiv i Rødekro, EB vil se om det ikke kan 

komme ned til Kalvø og stå.  
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Orientering fra Præsterne:  

Ditte (DIS): - Ikke tilstede 

Marie-Louise (MLH): - Ikke tilstede 

Orientering fra kasserer (LHS):  

• 1. kvartalsrapport, skal godkendes. 

1. kvartalsrapport er Godkend.  

• Som I kan se, viser opgørelsen et driftsoverskud på kr. 9.031,48 kr. 

Louise kom med beskrivelse af hvad der er købt.  

 

Orientering fra Personaleansvarlig (AKT):  - Ikke tilstede 

Orientering fra Kirkeværge (IS): - 

Orientering fra graver/ Kirkegårdudvalg (AA): 

• Henrik kommer og laver gelænder.  

Kirkeliv:  

• Nye forslag til underholdning ved kirkens fødselsdag. 

Thomas Nedergaard, Den brogede vej – fra Michelinkok til præst. Kunne han evt. komme og 

underholde?  

Evt. Ruben Fønsbo, tidligere fængselspræst.  

Andet:  

• Lucia optog i kirken. Skolen vil spørge om en af præsterne kunne komme hen på skolen og 

hjælpe med at starte det op, så børnene har et kendt ansigt, når de skal op og gå i kirken.  

Det tages med til næste møde. 

 

• I forbindelse med at komme ud og se kirkegårdene i Gram og Ribe på fælles tur med Løjt, 

Genner stemmer for at leje en bus. Den 30. april afhentning Genner kirke 8:15.  

Nyt: Løjt stiller 4 biler plus chauffører til rådighed. Referat fra fællesmøde indeholder 

mere info.  

 

Næste møde: Flyttes til den 28.05-2026 efter fyraftensgudstjenesten afholdes på Kirkevænget 

12. 
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